
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgårdens 
IF:s Överstyrelse den 21/11/55 på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Sammanträdet Öppnades av ordföranden.

§ 2.
Föredrogs protokoll av den 14/11, som i fråga om § 12 

korrigerades till att fotbollssektionen utfäst sig att betala 
hälften av kostnaderna för ombyggnaden av klubblokalen på Stadion. 
I övrigt godkändes protokollet i föreliggande skick.

§ 3.
Meddelade ordföranden att byggbesked i fråga om ombyggna

den var att väntan någon av de närmaste dagarna.
§ 4.

Meddelade ordföranden, att av Idrottsstyrelsen begärda för
bättringsarbeten och spärranordningar i Hammarbybacken utförts, 

att offert infordrats för lagning av trapporna i backen, 
att planritning över bensinstationens förläggning i skid

backsområdet inkommit.
I anslutning härtill diskuterade ÖS lämpligaste placering 

av denna station och beslöt låta den disponera ett område vars 
längd utefter inre trottoarkanten skulle vara högst 70 meter från 
dess bortre (från staden räknat) begränsningspunkt. Härmed avsåg 
ÖS att vinna att stationsområdet inte inkräktade på det utrymme, 
som behövdes på denna sida av planet.

§ 5.
Rapporterade ordföranden från orienteringssektionens års

avslutning, att intresset syntes snabbt i sjunkande bland yngre 
aktiva. I anslutning härtill återupptogs en vid tidigare tillfäl
len förd diskussion om lämpliga åtgärder för att få fart på sek
tionen, bl.a. rekommenderades ett försök att hämta ledare bland 
stans gymnastiklärare för att därmed kunna vinna nya anhängare 
bland ungdomen.

§ 6.
Rapporterade Eckerbrant sammanfattningsvis att bordtennis

sektionen vid senaste DM vunnit 6 titlar för damer och herrar. 
I allsvenska ”seriefinalen" mot Hammarby blev slutresultatet 5-5.

§ 7.
På anhållan av handbollssektionen medgavs att för ordnande 

av en ungdomsträff skulle max. kr. 100:- få disponeras.
§ 8.

Med anledning av Douglas Olssons frånfälle beslöts att 
vid båren representera föreningen med fana och sända en krans. 
Rinman och Norén företräder därvid överstyrelsen. Begravningen 
äger rum den 23/11.

§ 9.
Genomgicks föredragningslistan vid den efterföljande sek

tionsträffen. Upptogs till diskussion hur med äldre förfallna 
medlemsavgifter skall förfaras, när det nya inkassosystemet träder 
i kraft. Beslöts att sådana avgifter ej kunna bli föremål för in
drivning men väl att de kunna "aktualiseras" i sådana fall, då 
ej-betalande-medlemmar föreslås till någon utmärkelse.

§ 10.
Avslutade ordföranden sammanträdet.


